



威海推行“白天治 晚回家”医保结算新模式

目前适用于21个病种的中医治疗,以及心理科、护理院

本报讯(记者 连宁燕 通讯员 宫小栋)日前,威海市医疗保障局联合威海卫健委下发《关于全面开展日间病房医保结算工作的通知》,支持中医、心理科、护理院适用日间病房医保结算,通俗地说就是病人不住院、节省费用。

中医

中医日间病房是指按照临床路径清晰、诊疗规范明确、诊疗技术成熟、医疗质量可控、医疗安全可保障的原则,对符合住院条件且不需非治疗期间在院的以针灸治疗为主的参保患者,在当日治疗结束后,根据自身情况经医疗机构允许后出院回家的治疗模式。此次纳入中医日间病房治疗的病种为21个,分别是项痹、腰痛、骨痹、颤病、肩痹、面风/面瘫/面痛、中医痿证、

哮喘/喘病、中风、胃脘痛、不寐/郁病/脏躁、精癯、便秘、瘾疹/湿疮、蛇串疮、月经病/带下病/产后病、遗尿病、妇人腹痛、耳鸣/耳聋、鼻渊/鼻渊、复视/暴盲/上睑下垂。

新政策之下,中医日间病房床位费、护理费按现行标准的30%收取;一个医疗年度内,第三次起起付标准按50%收取,起付线不与普通住院累计。

心理科

心理科日间病房治疗对象同样为符合住院条件且在非治疗期间不需持续住院观察的患者,经患者和医疗机构双方同意,在治疗当日结束后可回家的治疗模式,主要在精神卫生医疗机构内开展,具体涉及焦虑障碍、强迫性障碍、抑郁发作、复发性抑郁障碍、躯体形式障碍、非器质性失眠

症、发作性睡病、不安腿综合征、睡眠呼吸暂停及低通气综合征。床位费、护理费按现行标准的50%收取;一个医疗年度内,第三次日间病房治疗起,起付标准按50%收取,起付线不与普通住院累计。

护理院

护理院日间病房治疗对象是护理院接收的生活护理参保人员,因病符合住院条件到本护理院医疗服务区域治疗,且在非治疗期间不需持续住院观察,经患者和护理院双方同意,在治疗当日结束后回到生活护理区域。床位费、护理费按现行标准的50%收取,年度内在日间病房治疗的起付线连续计算,不与普通住院累计。

日间病房医保结算,白天住院,晚上回家,随治随走,既方便又省钱。

新生报到除了分班,校车对接是关键

8月30日,威海新苑学校迎来一年级、初一一年级的700名新生报到,现场组织有序:上午,老师们对所有学生进行信息登记;下午,在家长代表监督下,学校进行阳光分班并当场张榜公示,同时完成了校车对接。

作为一所城郊学校,新苑学校学生居住分散,出行条件千差万别,能按时、安全到校是开学第一天的主要任务。新生报到当天能对接上校车,就可以保证开学第一天的全员按时安全返校、顺利开课,新苑学校为此做了充



分准备。8月29日,学校专门召开校车照管员、交警、一年级团队、家长义工筹备会碰头会,要求行

车线路优化设计,确保新生在开学第一天早晨就能坐上班车。

(石弘毅)

威海公交50路升级为K50 35路改为华夏山海城环行

本报讯(记者 于佳霖)8月30日起,威海公交35路、50路优化,进一步方便华夏山海城区域居民出行。

依托公交大数据

系统,威海公交公司综合分析区域客流需求和导向,将50路提升为K50路大站快线,始末站调整至华夏山海城,将35路调整为

华夏山海城环行,重点解决群众出行最先和最后一公里问题,线路改造后,居民平均候车距离缩短300米以上。

“电力体验官”,让服务更用心

如今在大力推动优化营商环境的情况下,服务模式不断更新,为使服务、便民更好落地见效,结合党史学习教育及“我为群众办实事”,国网乳山市供电公司推出“电力体验官”机制,使新服务更舒心、暖心,提升客户用电、办电获得感、满意度。

什么叫“电力体验官”,就是客户在办理业务时或办理业务后,对整个办理流程以及工作人员的服务态度、服务效率等是否满意,提出合理化建议。乳山市供电公司推出“电力体验官”机制,招募社区服务人员或第三方人员,通过每月一次的集中体验活动,对乳山市所辖的营业厅供电服务进行全方位

的“大体检”。

这些体验官来自各行各业,年龄有大有小,唯一的特点就是有抓关键问题的专长,他们在隐藏身份的情况下,对供电服务进行全方位体验,这样可以看到供电服务人员最真实的一面。体验官工作重点是工作人员的状态。只有面对每个客户都做到高效率的优质服务,才能说明整体“获得电力”的环境都保持良好。体验官“找茬”,找出服务中的不足,提出新的要求,才能做出针对性的改进。

正是这些供电服务的体验官,使得供电营业厅有了更多的压力,又将压力转化为动力,去提升供电服务的工作质量,不断

提升客户的满意率和获得感。也正是这些体验官,让乳山市供电公司的客户满意度持续上升,95598工单、12345工单日益减少,全年工单零投诉,不满意工单压降71.5%。

今后,乳山市供电公司将持续每月开展“电力体验官”活动,不断加大招募规模,形成监管供电服务的常态性工作模式。对于体验官提出的问题及时整改,给予的建议经讨论后加以改进。但无论怎么样,在形成“体验官”模式后,乳山市供电公司的服务态度及服务效率将会大幅度提升,不断增强客户电力获得感,优化电力营商环境。

(张鹏)

乳山市税务局:退税“再提速”企业“再减负”

线上办、提速办、省心办……今年以来,国家税务总局乳山市税务局持续开展“便民办税春风行动”,聚焦纳税人缴费人实际需求,持续提升出口退税便利化程度,为出口企业高质量发展注入“税动力”。

“线上办”

为企业办税减负

“以前到办税服务厅办理业务,来回路上得40多分钟。”山东众合食品有限公司的办税人员李忠臣刚在办公室完成了出口退税业务申报,“现在,只需要一部手机或电脑,就可以通过电子税务局线上办理业务,基本不用跑服务厅了,该办的业务一样都没耽误,反而更加省时省力了。”

今年以来,乳山市税务局全面推广出口退税“无纸化线上办”。利用税企微信群、“鲁税通”互动平台、纳税人学堂等途径,开展“线上+线下”全覆盖宣传,累计发放辅导资料2000余份,提供税收专家线上辅导140余次,有效提高退税“线上办”知晓度。在此基础上,为确保企业应享尽享惠政策,税务部门还针对业务办理

相对复杂的出口企业,开展电话辅导、上门服务,累计开展“一对一”重点辅导38户次,有效解决纳税人“线上办”操作难题,切实为纳税人办税减负。

“提速办”

为企业升级赋能

“以前我们公司办理出口退税业务,都是多个界面单个申报,现在所有的业务都集中在同一个模块下,流程简化了很多。之前申报大概需要15分钟,现在5分钟就完成了。”山东双连制动材料股份有限公司财务负责人隋海英表示,“提速的不仅有退税申报环节,还有退税审批环节。这次提交的申请,从申报到退税款到账,还不到24个小时。快速到账的146.07万元退税款,让企业的现金流得到了及时补充,为我们进一步提升设备技术改造水平提供了保障。”

乳山市税务局持续精简出口退税办理环节,通过强化部门间的协作配合,加快出口企业全环节办理速度,不断压缩退税办理时间。目前,全市正常出口企业的平均退税时间压缩到1.3个工作日内,重点出口

企业退税“随报随批、随批随退”,实现24小时退税到账,有效缓解出口企业资金周转压力,为企业发展注入强劲动力。

“省心办”

为企业发展排忧

“税务部门推出了一系列的服务举措,让我们从此退税无忧。”威海希娜纺织面料有限公司的财务负责人扈秀华说,“税务干部靠前服务,不仅通过‘鲁税通’互动平台及QQ群,定期推送最新政策、在线答疑解惑,还定时推送精准提醒,敦促我们及时完成申报准备周期各个节点的工作,避免因出现申报超期、资料不全等情况,而给企业带来不必要的损失。”

乳山市税务局不仅推送实时提醒服务,方便纳税人及时处理相关业务,提高出口退税工作效率。同时,还组织“税收专家顾问团队”,定期走访重点出口企业,做好出口退税最新政策宣讲,及时解决企业涉税难题,把贴心服务“送上门”“送到家”,让纳税人足不出户,省心办理各项出口退税业务。(于涵 刘俊洁)

虎山镇中心完小硬笔书法社团简介

为了弘扬中华传统书法文化,培养学生良好的书写习惯,规范学生的书法行为,营造浓厚的写规范字氛围,打造富有特色的书香校园,特组建了书法社团,为广大同学提供展示自我的空间和舞台。

虎山镇中心完小硬笔书法社团成立于2016年3月,社团以钢笔字教学为主,现有成员32名,分别来自于一、二年级和五年级的书法爱好者。社团在指导学生正确坐姿、执笔姿势的基础上,着重指导学生写好汉字

的基本笔画,初步掌握汉字的间架结构,感受汉字的形体美。社团成立以来,社团老师认真负责,细心指导,社团成员积极参加社团活动,书写水平有不同程度的提高。

(王秋英)

中欧财富幸福六六小目标二期达标止盈

8月23日,中欧财富的幸福六六小目标二期已成功达标止盈。幸福六六小目标定位于为投资者提供一款震荡市闲钱管理的投资方案,目前幸福六六小目标

已发行六期,一期已于今年6月止盈。幸福六六小目标第7期于8月26日开放参与。

幸福六六小目标是中欧财富今年推出的投顾策略,采取“固收+”策略,以债

券基金作为压舱石,在严控回撤的基础上,配置部分股票基金。在当前震荡市场环境下,通过兼顾进攻与防守的配置方案,力争为投资者在稳健之上赚取更多收益。

我读书,我快乐!“三味书屋”阅读社团简介

书是人类的朋友,书是人类进步的阶梯!读书使人明智,读书使人文明,读书使人明理。让学生在优良的环境和条件下快乐地读书,养成热爱书籍,博览群书的好习惯,为此,虎山镇中心完小成立了“三味书屋”阅

读社团。让学生在社团实践活动中陶冶情操,获取真知,树立理想!让书籍丰富他们的知识,开阔他们的视野,活跃他们的思维,陶冶他们的情操,使他们真正体验:我读书,我快乐!

社团经常进行丰富多

彩的阅读活动,利用每天规定时间,到规定的阅览室阅读课外书,以文学作品欣赏和点评为主要内容;在社团老师的帮助下,学生学会阅读,学会分析,掌握阅读方法。

(慕菊香)

“追梦少年”篮球社团简介

篮球社团是荣成市虎山镇中心完小最早成立的社团之一,也是比较受学生喜爱的一个社团。学校充分考虑到学生的个性发展,为学生成长营造良好的环境、丰富学生的课余文化生活,提高学生综合素质,组建各类利于学生成长的社团。篮

球社团是一个以学生组织、管理为主,以教师指导为辅,进行学生为主的社团管理模式,组织社团的各种活动。

篮球社团以形式多样的活动丰富了学生的课余生活,给予热衷篮球的同学一个展示自我的机会,

让他们在自己所热爱的空间里自由发挥,体验比赛与游戏的不同滋味,享受篮球带给他们的无穷欢乐。同时不同班级、不同年级的同学能在这个舞台上相互交往、相互沟通,增进了彼此间的了解。

(孙兰)